

深足倒在“而立之年”前夕



常言“三十而立”，对于深足来讲，却是三十而“亡”。

继大连人队之后，又一家国内职业足球俱乐部宣布解散。昨天，中超元年冠军深圳市足球俱乐部发布声明称，球队因严重历史债务难以为继，联赛征程不得不画上句号。

这家国内老牌俱乐部，倒在了30岁生日前夕。

至此，深圳队成为继大连实德、江苏队之后，第三家成为历史的中超冠军俱乐部。

对于此前未能出现在债务清欠俱乐部名单上的深圳队来说，这是必然的结果。

2023赛季，欠薪的深圳队人员流失严重，姜至鹏、张源、元敏诚、糜昊伦等实力派球员赛季中离队，教练组组长陈涛也无奈请辞。

以一群年轻球员为班底的深圳队，最终仅取得3胜3平24负，位列倒数第一降级。

深圳市足球俱乐部成立于1994年，是唯一代表深圳征战全国高水平职业足球联赛的球队，也是中国足球超级联赛创始球队。回顾深圳队30年历史，最高光的时刻当属2004赛季，队中拥有李玮锋、郑智、李雷雷等名将的他们，拿下中超元年冠军。转年的亚冠联赛中，深圳队一路杀进四强。

但好景不长，随后几年俱乐部经营状况每况愈下，于2011年降入中甲。2014赛季，深圳队陷入严重欠薪危机，球员们曾在比赛中集体拉起横幅抗议。

中国足球金元时代，被佳兆业集团接手的深圳队加入了一掷千金的浪潮，重返中超的他们引进过郜林、王永珀、孙可等国内名将，还有金特罗、瓦卡索等大牌外援。

但狂热的金元浪潮过后，深圳队又陷入严重的历史债务危机中。长期欠薪之下，球队近几个赛季徘徊在降级区附近。

沉重的历史包袱，以及金元时期一系列不职业、急功近利的操作，导致俱乐部迟迟无法找到新的投资方，球队的境况愈发尴尬。

据记者了解，之前的赛季中，深圳队曾在有关方面的协调下，得到过颇具实力的赞助商赞助，但对方却明确表示不需要公开这一信息。

2024年初，这家老牌球队悲情倒下，距离俱乐部“30岁”生日仅有4天。

俱乐部在声明中写道：“纵有万般不舍，终需挥手告别。我们将全力开展各项善后工作，衷心祝愿深圳足球、中国足球越来越好，希望更多有识之士能齐心协力为振兴深圳足球、中国足球作出贡献。”

卞立群

泰山队新外援泽卡受伤

大概率缺席亚冠淘汰赛

昨天，据泰山队有关人士透露，山东泰山队新外援泽卡遭遇重创，恐怕伤停6周。泰山队已经在海南海口集训5天备战亚冠，主帅崔康熙主要以技战术演练、体能储备以及阵容磨合为主。在20日下午进行的训练中，泽卡意外受伤，被送往当地医院接受检查。

据悉，初步诊断结果是泽卡遭遇韧带损伤，具体恢复时间难以确定。球队昨天并没有安排泽卡进行训练，他需要一段时间的恢复和调整，近期应该是无法参加合练，至于他的准确伤情，还有待进一步确认。

对于韧带损伤的康复情况，具体要根据韧带的位置和韧带损伤的严重程度来决定。若只是拉伤，可能经过2-3个星期就会自愈，对身体影响不大。如果是韧带断裂如膝关节内侧副韧带，可能需要六周左右就可以痊愈。从目前的消息来看，泽卡伤势并不乐观，伤停6周意味着他大概率缺席亚冠两场淘汰赛以及3月初的中超联赛。

泽卡上赛季效力于韩国球队浦项



铁人，代表球队出场43次打进17球，助攻10次，获得韩国杯冠军，入围联赛最佳阵容。

泽卡的受伤，让崔康熙措手不及，但是面临即将开始的亚冠也不敢懈怠，他将重用上赛季引进的帕托。帕托是印尼联赛的最佳射手，身高1米85，身体素质强悍，加盟泰山队后在足协杯和中超也有进球。据悉，帕托在集训之后训练非常刻苦，各项指标都处于最佳状态，日常训练已经被崔康熙安排在主力一组，希望帕托能成为亚冠奇兵。

宗禾

尤文完胜升至榜首

新华社罗马1月21日电 意大利足球甲级联赛21日继续进行第21轮的争夺，尤文图斯客场3:0完胜莱切，排名升至榜首。

上半场，尤文图斯占据上风，但莱切的防守固若金汤，没给客队太好的破门机会。易边再战，尤文终于在第59分钟打破僵局，坎比亚索左路传中，弗拉霍维奇凌空打出一记弹地球飞入球门上角，让对方门将望球兴叹。

第68分钟，尤文扩大领先优势，科

斯蒂奇右路传中，迈肯尼头球摆渡，弗拉霍维奇跟进破门。第85分钟，布雷默在定位球进攻中头球破门，为尤文将最终比分锁定在3:0。

凭借这场胜利，尤文在多赛一场的情况下以1分的优势超越国际米兰，暂居积分榜首位。

另外几场比赛中，恩波利主场3:0轻取蒙扎，茹尔科夫斯基上演“帽子戏法”。弗罗西诺内主场3:1战胜卡利亚里，热那亚客场2:1逆转战胜萨勒尼塔纳。

拜仁主场爆冷输球

新华社柏林1月21日电 2023-2024赛季德甲联赛21日迎来第18轮的两场比赛，拜仁慕尼黑主场0:1爆冷负于不来梅，在少赛一场的情况下落后榜首的勒沃库森7分。

拜仁此役开场后占据优势，但并未创造出绝佳的得分机会。第26分钟，不来梅打出快速反击，恩金马接队友传球后单刀破门，但经VAR(视频助理裁判)回看后，主裁判认定不来梅有球员在这次进攻中存在犯规动作，判罚进球无效。

下半场，凯恩在第50分钟禁区外射门高出，没能为拜仁先拔头筹。第59分钟，不来梅的魏泽尔在右路突入禁区，内切晃过阿方索·戴维斯后劲射破门。此后拜仁大举进攻，但无法攻破客队防线，最终主场落败。

拜仁上次未能在德甲主场取得进球，还要追溯到2020年2月与莱



比锡的比赛。

当天另一场比赛中，奥格斯堡客场2:1战胜门兴格拉德巴赫。

利物浦灌对手四球

新华社伦敦1月21日电 英超“领头羊”利物浦21日大灌对手四球，客场4:0战胜伯恩茅斯，扩大榜首优势。联赛“副班长”谢菲尔德联依靠补时阶段的点球以2:2逼平西汉姆联。

尽管上半场几乎没有作为，但利物浦易边后火力全开。第49分钟，努涅斯接若塔妙传禁区中路推射破门，为利物浦拔得头筹。此后，若塔在第70和第79分钟两度破门，让比赛基本失去悬念。补时阶段，戈麦斯前场右路长传找到努涅斯，乌拉圭人再下一城将比分定格在4:0。

目前，利物浦领先排名第二、少赛一场的曼城5分。

当天在谢菲尔德联主场，西汉姆联在2:1领先且多一人的情况下，眼看就要3分到手。怎料“戏剧化”的补时阶段让西汉姆联最终未能如愿，先是后卫曹法



尔累积两张黄牌被罚下场，之后门将阿雷奥拉禁区内犯规被判点球，谢菲尔德联的麦克伯尼主罚命中，完成“绝平”。

谢菲尔德联收获宝贵的一分后，并不足以改变他们联赛积分垫底的窘境，距离保级区有7分之差。

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登
分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888